
Κουστούμια αποτελούμενα από παντελόνι-μπλούζα, χρώματος κυπαρίσσι, αρίστης
ποιότητας, ανθεκτικά, ειδικά κατασκευασμένα για να αντέχουν στη συχνή χρήση και

πλύσιμο στους 900 και με χλώριο, να φέρουν σήμανση CΕ και να είναι εγγεγραμμένα στο
μητρώο ιατροτεχνολογικών προϊόντων του ΕΟΦ, Οι εταιρίες να διαθέτουν 1S0:9001 :2015

και ΕN ISO 13485:20016 (κατασκευαστής ιατροτεχνολογικών προϊόντων) και το ύφασμα να

προέρχεται από εργοστάσιο με πιστοποίηση Oekotex® Standard 100 (PC II),
κατασκευασμένα ως εξής:

ΥΦΑΣΜΑ: Ποπλίνα σύνθεσης 35% βαμβάκι - 65 πολυέστερ, από αρίστης ποιότητας νήματα,

ομαλή, ισόπυκνη, χωρίς λάθη και παραφασάδες, χρώματος κυπαρίσσι, με ανεξίτηλη βαφή

για να αντέχει πλύση στους 900 και με χλώριο, αρίστης ποιότητας, βάρους 180-200gr/m2

κατ' ελάχιστο, με ειδική επεξεργασία για να μην μαζεύουν τα ενδύματα στο πλύσιμο και με
επεξεργασία anti-pilling για να μην χνουδιάζει και απελευθερώνει ινίδια κατά χρήση του.

ΣΧΕΔΙΟ ΡΑΦΗΣ: Η ραφή θα είναι με κοπτοράπτη ασφαλείας, με κλωστές πολύ υψηλής

αντοχής, με γαζιά ισομετρικά πυκνά χωρίς ξέφτια και τραβήγματα. Με διπλές ραφές στις

τσέπες και στερεώματα σε όλα τα ευαίσθητα σημεία,προσεκτικής και επιμελημένης ραφής,

σε εργονομικό πατρόν εξαιρετικής εφαρμογής.

ΜΠΛΟΥΖΑ: με λαιμόκοψη τύπου ν σταυρωτό, να φέρει 3 τσέπες, μία πάνω αριστερά και

δύο κάτω, με μανίκια κοντά, πλαϊνά σχισίματα για διευκόλυνση της κίνησης, με χρωματικό

κωδικό μεγεθών στο πίσω μέρος της λαιμουδιάς. Να φέρει στο τσεπάκι πάνω αριστερά
κεντημένο λογότυπο (Κ.Α).

ΠΑΝΤΕΛΟΝΙ: με κορδόνι και λάστιχο φαρδύ στην μέση, με μία τσέπη πίσω, χρωματικό

κωδικό μεγεθών στην τσέπη.

Ο προσφέρων υποχρεούται να αναφέρει στην προσφορά την χώρα προέλευσης και

κατασκευής των προσφερόμενων ειδών και να προσκομίσει πιστοποιητικό εργαστηρίου

προς απόδειξη της σύνθεσης.

Όλες οι εταιρείες που θα προσφέρουν υποχρεούνται να προσκομίσουν δείγμα ενός

κουστουμιού προς αξιολόγηση (πριν και μετά από πλύσιμο)

Ο αριθμός ανά νούμερο θα καθοριστεί με την παραγγελία σε διάφορα μεγέθη

(XXS -5 XXXL).

Η εταιρεία που θα επιλεγεί υποχρεούται να προσκομίσει δείγματα μεγεθών

του συγκεκριμένου χρώματος τα οποία θα κρατηθούν ώστε να αξιολογηθούν ως προς την

τήρηση των προδιαγραφών (ποιότητα υφάσματος, ραφή, διάκριση μεγεθών).
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